JAAGIGA JAGAMINE

1. Arvuta.
4 6 : 4 = jaak 8 9 : 2 = jadk
5 6 : 5 = jaak g8 9 : 8 = jadk
2 7 :: 2 = jaak 4 9 : 4 = jadk

2. Lahenda lilesanne

Linnas valmis 48 korteriga maja. Nadala alguses kolis uude majja 12 perekonda.
N&dala I6puks oli peresid majas juba 3 korda rohkem.

Mitu korterit jai nddala |6puks veel tiihjaks?

Tehe 1:

.....................................................................................................................

................................................................................................................................

3. Lopeta lause.

Kahe arvu jagamisel tekkinud jadk on alati vaiksem kui ..........ccoceeiiiiiiiiiiiiinnnnn.
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